

Пиотровский призвал людей быть бдительными

11 марта глава ГУВД Санкт-Петербурга и Ленинградской области Владислав Пиотровский выступил в кинотеатре «Курортный» перед жителями Курортного и Кронштадтского районов.

Встреча с общественностью районов города и области — плановое мероприятие. Владислав Юрьевич на прошедшем в прошлом году Общественном совете города заявил, что в 2010-м собирается лично встретиться с людьми, расспросить их про отношение к милиции, самому рассказать о том, что сделано и будет сделано милиционерами для обеспечения нашей безопасности, ответить на самые острые вопросы и лично понять проблемы ГУВД. В общем, главный милиционер Петербурга обещала пойти в народ и свое обещание сдерживает.

Владислав Пиотровский еще в январе отметил: «Встретиться с каждым лично нереально, поэтому мы решили на первый раз позвать представителей муниципалитетов, сотрудников школ и вузов, ветеранов, бизнесменов, руководителей предприятий, представителей жилищных структур. Всех тех, от кого реально зависит жизнь районов. Но это будет максимум половины приглашенных: основной упор мы будем делать на обычных людей». Зал кинотеатра «Курортный» был полон. Хотя вход на встречу был свободный, зал пестрел погонами, членами администрации, депутатами и другими солидными людьми. Где-то между ними были замечены и рядовые граждане Сестрорецка и Кронштадта.

В своей краткой вступительной речи Владислав Юрьевич описал жизнь современных милиционеров, их небольшой достоинство и другие объективные трудности. Он также отметил резкий скачок наркомании в городе (в неделю — 50 приговоров с реальными сроками), наличие «латентности преступлений» и другие проблемы, существующие сегодня.

Пиотровский призвал жителей города



активнее помогать милиции в исполнении ее функций. Он честно заявил: «Вы наши глаза, вы наши видеокамеры». Особенно важна помощь рядовых граждан в случаях мошенничества, которое принимает все новые формы и в основном направлено на самую незащищенную категорию граждан — пожилых людей. «Сейчас мошенники работают под МЧС, под другие организации», — отметил глава ГУВД. — Я не могу защитить всех, а пожилые люди подвержены насилию».

Отметим, что наша газета уже не раз писала об этой действительно очень серьезной проблеме. И в данном случае мы присоединяемся к пожеланиям главы ГУВД быть бдительными. Визит неизвестных граждан, предлагающих очередной «бесплатный сыр» (сметану, масло, деньги), — серьезный повод позвонить

в милицию. Настоящий социальный работник, представитель какой-либо общественной организации вас поймет, а мошенник точно не будет дожидаться, пока вы все уточните.

Относительно грядущих сокращений органов ГУВД Владислав Пиотровский заявил, что никто из профессионалов своего места не лишился. По его словам, иной 70-летний милиционер даст фору пяти молодым. Он объяснил также, что невозможно взавалить на плечи одного милиционера то, что сейчас делят двое или трое. При этом он раскрыл свое видение современного милиционера: «Пусть у нас будет некомплект, но у нас должны быть люди с высшим образованием». Особо Владислав Юрьевич подчеркнул важность участковых, которые должны быть первыми в профилактике преступности.

В ответах на вопросы собравшихся представителей общественности Владислав Пиотровский проявил хорошую осведомленность о жизни Курортного и Кронштадтского районов. Так, он пообещал разобраться в вопросе с, возможно, незаконным существованием игровых автоматов на Токарева, 1, и на Мусина, 4. И отметил, что в главке знают о проблемах в районе.

«Мы никуда от вас не уйдем, мы — ваши», — уверил аудиторию глава ГУВД. В завершение своей встречи Владислав Пиотровский лично поздравил некоторых жителей обоих районов, которые в прошлом году внесли свой вклад в борьбу с преступностью. В нашем районе такими людьми стали Евгений Кузнецов (председатель общественной организации «ДНД — Сестрорецк — безопасность») и Алексей Литвиненко (лучший дружинник 2009 года). Напомним, что эти двое молодых людей задержали преступника, который, угрожая ножом, ограбил жительницу Сестрорецка. Мы тоже поздравляем этих ребят с высокой оценкой их заслуг.

Виктор СЛУХОВ

